

人間福報

巧！五兄妹同天過生日

彼此愛的召喚 自然生產 沒有人工因素

【本報訊】世界上同一天過生日的人有不少，但是同一家庭中的五個兒女，在同一天過生日，就令人嘖嘖稱奇了。住在美國維吉尼亞州的拉爾夫夫婦，在一九五二年二月二十日生下他們第一個女兒卡莎琳；隔年的二月二十日又生下第二個女兒羅兒；一九五五年排行第三，也是他們的第一個兒子查爾斯出生；五年後，拉爾夫太太又在同一日子生下第四的克莉絲，隔兩年，最小的女兒莎

黃竟也在二月二十日出生。

對於沒有使用人工因素，自然生產的兒

女，並不是奇蹟，而是五兄妹彼此愛的召

喚。

一九五二年二月二十日生下他們第一個女兒卡莎琳；隔年的二月二十日又生下第二個女兒羅兒；一九五五年排行第三，也是他們的第一個兒子查爾斯出生；五年後，拉爾夫太太又在同一日子生下第四的克莉絲，隔兩年，最小的女兒莎

黃竟也在二月二十日出生。

對於沒有使用人工因素，自然生產的兒

女，並不是奇蹟，而是五兄妹彼此愛的召

喚。



一級廚師 表演摻茶

二〇〇〇年台北中華美食展「三國風雲宴」發表演會八日在台北市力霸皇冠飯店舉行，會中由四川省國家一級廚師毛葉青表演拿手的「摻茶」功夫。



合之作天

機的然偶在前年多，石奇藏菴歡喜日平誠勝趙民市竹新以此從，頭石的誌標「陽太」個一有面上只一得獲，中會的誌標「亮月」個一有只一到找再希望很，覓覓尋尋他後月到找「陽太」替於終他，人心苦負不天皇近最，頭石吸常經，「石奇月日」成天然渾的見多不對一成湊，「亮東柏張／文與圖」「合之作天」是真讚稱直，賞觀者奇好引

他連續打呃27年

退休後怪現象，平均每五秒至十秒一次

【本報訊】美國一名七十一歲的老人穆拉默，廿七年來，平均每五秒至十秒，便打一次呃，白天從來不間斷，直到他睡熟了才停止。

穆拉默少年時從土耳其移民到美國西部，一直擔任鐵路工人，到四十歲時因身體受傷而退休。奇怪的是，他退休不到兩個禮拜，便不由自主的打起呃來，他四處求醫，但都檢查不出原因。醫生根據穆拉默以前工作時，凡遇到周休或者年休，就會出現打呃的現象推測，可能是因為退休使他身心鬆懈，但又不能接受已退休的事實而抗拒的心理作用，使得穆拉默不停的打呃。



圖為三日在北京動物園生下一對雙胞胎的熊貓「莉」。由於牠的奶水不足，園方已徵求一隻母狗當「奶媽」，幫忙哺育小熊貓。無獨有偶，六日在四川臥龍熊貓保護中心內，一頭叫「白雪」的熊貓亦產下一對雙胞胎。

圖／本報香港傳真

好事成雙

招奇出方警亞西來馬

書讀他要學逃治

【本報訊】為了遏止日益猖獗的逃學風氣，馬來西亞瑟雷班市警察局最近特別施設了一個頗富風氣重整運動場。

全國展開

來西亞政府在

爲了遏止這種不良風氣，馬

生逃學成風，

爲了遏止這種不良風氣，馬

生逃學成風，